

主动适应把握引领经济发展新常态

市委理论学习中心组(扩大)举行第十次集体学习 乔新江主持 余斌以《中国经济前景与政策》为题作辅导报告

信阳消息(记者 胡瑜珊)10月13日,市委理论学习中心组(扩大)第十次集体学习专题辅导报告会在市行政中心举行。国务院发展研究中心党组成员、办公厅主任余斌以《中国经济前景与政策》为题,为参会人员作了一场精彩的专题辅导报告。

市委书记、市人大常委会主任乔新江主持报告会。尚朝阳、张国晖、冯鸣、方波、王新会、曹新博、谢天学、杨蕾等在家的市级领导和各县区政府区长、常务副区长,各县区委宣传部部长;市委各部委办、市管各管理区开发区、市直一级机构、省驻信各单位主要负责同志聆听了报告。

余斌主要从事宏观经济分析、区域

经济发展和企业发展战略等领域的研究,多次参与中央经济工作会议有关文件和“两会”政府工作报告的起草,在《人民日报》《经济日报》《管理世界》等报纸、杂志发表论文300余篇,先后出版了《走向富强社会——30年宏观经济回顾》《资产泡沫——国际经验与中国现状》《中国式通货膨胀》《从反危机到新常态》等著作。

两个多小时的讲座中,余斌从本轮经济调整进程与中长期趋势、经济结构调整与转型升级、供给侧结构性改革的背景与重点等方面,站在国家宏观经济的高度,系统全面地分析了当前经济发展面临的形势和今后的发展趋势,深入浅出地解析了国家相关经济政策,内容

丰富、重点突出、事例生动、见解深刻,对于做好我市经济工作具有很强的指导意义。

就学习贯彻报告会精神,乔新江强调,要认清形势,加压奋进。要清醒地认识到我国经济发展所面临的复杂严峻形势,积极主动地适应把握引领经济发展新常态,不畏艰难,加压奋进,自觉担负起革命老区、贫困地区加快发展的历史重任。要把握规律,科学推进。要按照以习近平同志为核心的党中央统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局的要求,深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,坚持稳中求进的工作总基调,以供给侧结构性改革为

主线,以提高发展质量效益为中心,扭住关键环节,狠抓工作落实,特别是要发挥好后发优势,打好生态牌,大力发展生态工业、绿色农业和现代服务业,走一条经济较快发展与生态持续优良、民生持续改善协同并进的绿色发展之路。要用好政策,持续求进。要紧紧抓住中央出台的相关政策所带来的重大机遇,用足用好各项优惠措施,借力借势推动革命老区实现振兴发展。尤其是党的十九大闭幕后,要以学习宣传贯彻党的十九大精神统揽全局,持续打好“四张牌”,坚决打赢“四大攻坚战”,统筹做好改革发展稳定和党的建设各项工作,确保圆满完成全年目标任务。



我市青少年科学素质全面提高

省、市科技创新成果喜获丰收

10月13日,在中国少年先锋队68周年纪念日这天,我市浉河区第十一小学开展新生入队活动,90名新生佩戴上鲜艳的红领巾,成为光荣的少先队员。

本报记者 王哲 摄

信阳消息(赵毅平)近日,由信阳市科协、信阳市教育局、信阳市科技局和共青团信阳市共同主办的第16届信阳市青少年科技创新大赛圆满结束。本次竞赛以“中国梦·青春梦·科学梦·创新·体验·成长”为主题,充分展示了我市青少年在体验和探究身边科学的实践活动中取优得的新成就、研究性学习的新成果,体现了近年来信阳市青少年科技教育的新理念,有力推动了全市青少年科技创新与实践活动的广泛开展。

在今年我市参赛学生喜获河南省青少年科技创新成果项目3个一等奖、21个二等奖、23个三等奖的基础上,此次大赛评出市青少年科技创新成果项目29个一等奖、34个二等奖、22个三等奖。还评出科技辅导员科教创新成果项目15个一等奖、18个二等奖、11个三等奖;优秀科技实践活动22个一等奖、30个二等奖、22个三等奖;少年儿童科学幻想绘画29个一等奖、40个二等奖、25个三等奖;科学DV作品一等奖一个;评出37名市优秀科技教师。淮滨县科协、新县科协、息县教体局、商城教体局、信阳高中、淮滨高中、新县高中、息县一小和新县宏桥小学等19个单位获优秀组织单位。

我市蓬勃开展的青少年科技教育活动得到各有关单位团体和社会各界人士的关心与支持,为我市青少年亲近科学、走进科学、热爱科学和科学素质的全面提高提供了广阔的舞台,为培养一大批高素质科技创新后备人才、提高信阳科技实力、加快信阳发展、实现富民强市作出了贡献。



平安信阳 幸福安居城

本报记者 李倩

“老远就能看见特警巡逻车闪着警灯在街上执勤巡逻,散步时经常可以遇到巡逻警察。警察就在身边,完全不会担心夜晚出门不安全。”昨日,67岁市民杨卫国大爷的一番话,道出了许多市民的心声。

现如今,在我市中心城区的主要街道上,经常能见到身佩单警装备的接处警在街面巡逻执勤,他们身着藏青色警服,携带警棍、执法记录仪、对讲机等办案工具第一时间赶到报警现场,时刻保障着群众的生命财产安全。

自2016年3月,市公安局成立了110专业勤务队,依托中心城区13个合成勤务站,坚持“有警接警、无警巡逻、先期处置、后期

交、动中备勤”的工作机制,全天候接处警和巡逻防控,实现接处警无缝对接,调控调度顺畅有力。

家住老城街道的市民刘先生告诉记者,自己曾经在火车站附近的一个小巷内看到有人在撬盗电瓶车,随后就打110报警了,没想到110专业勤务队的接处警3分钟之内就赶到了现场,并将盗窃嫌疑人抓获。“就是因为110接处警的出警速度快,才能够有效地保护市民的财产安全,正因为有他们在,大家生活过得越来越安定幸福。”刘先生说。

110接处警的工作,涉及千家万户,不仅是公安机关打击违法犯罪的主阵地,更是党委政府密切联系群众的桥梁和纽带。近日,我市公安局110专业勤务队世纪广场勤务站民

警齐文伟徒手接住跳楼男子的事迹让无数市民动容,他面对群众危难英勇无畏、关键时刻挺身而出、危难之际显身手的行为诠释了人民警察为人民的时代风采。

据统计,110专业勤务队自运行以来截至今年6月份,共接有效警情63543起,其中刑事类警情7202起,交通类警情10948起,处置38763起,移交17578起,现场处置率68.8%,得到市民的充分肯定。

走在信阳街头,听到市民说的最多的是110出警快了、警车巡逻多了、街上小偷少了、队伍更精神了。因为出警速度快、处警规范、街面见警率高、社会防控能力强,市民安全感不断上升,安全已成为我市的一张城市名片,不论市民还是游客都会竖起大拇指夸赞道,在这里居住很幸福。

